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Uniedcie, dnia 25.10.2016

L.dz ACA Ef; 2016

Zaktad Wodociagowo-Kanalizacyjny Sp. z o.0. w Uniesciu udziela odpowiedzi na pytanie
w zwiazku z Postgpowaniem Przetargowym na ,,Przebudowe i rozbudowe oczyszczalni $ciekow
w Uniesciu” — znak sprawy ZP-ZWK/818/14-09/2016

Pytania otrzymano e-mailem w dniu 13.10.2016r.

Pytanie 1 — Czy w ramach ceny ofertowej Wykonawca ma ujaé koszt $wiadczenia ushugi serwisowej
w okresie udzielonej gwarancji przez podmioty autoryzowane w tym przez autoryzowanej serwisy
producentéw urzadzen/sprz¢téw zamontowanych w ramach zadania w zakresie wykonania przeglagdow
serwisowych urzadzen/sprz¢téw wynikajacych z DTR oraz zabezpieczenia kosztow eksploatacyjnych
urzadzeni sprzgtéw tj. materialéw i czesci zuzywajacych sie w normalnej pracy urzadzen /sprzetow:
smary, oleje, uszezelki, filtry itp.

Odpowied 1 — Zamawiajgcy potwierdza

Pytanie 2 — Czy koszt materiatéw eksploatacyjnych stanowia element ustugi serwisowej?
Odpowiedy 2 — Zamawiajgcy potwierdza

Pytanie 3 — W nawiazaniu do trwajacego postepowania przetargowego dotyczacego ,,Przebudowy
i rozbudowy oczyszczalni Sciek6w w Uniesciu” zwracamy sie z pro$ba o dotaczenie do SIWZ-u
zalgcznika ,,wykaz oferowanych kluczowych urzadzen, ktéry bedzie obowigzkowy do wypehienia
i zataczania do oferty przez wszystkich oferentéw. Zatacznik taki pojawia si¢ obecnie praktycznie na
wszystkich przetargach publicznych dot. Oczyszczalni $ciekéw. Nasza prosba jest spowodowana
faktem, ze w dokumentach przetargowych aktualnie nic ma:

- zadnych ograniczen dotyczacych zastosowania urzadzen prototypowych,

- wymogu przedstawienia referencji dla planowanych do zamontowania urzadzes.

Brak powyzszych obostrzen niesie za sobg ryzyko przyjecia w ofertach, przez czgs¢ Wykonawcow,
urzadzen kiepskiej jakosci, niezgodnych z SIWZ, zupelnie niesprawdzonych w swoim dziataniu,
co w konsekwencji moze spowodowa¢ nieuczeiwg konkurencje oraz brak mozliwosci poréwnania przez
Zamawiajacego ofert Wykonawc6w miedzy soba.

Majge na uwadze powyzsze prosimy o wprowadzenie ww. obostrzeh oraz dotgczenie ww. zalgcznika
(wspomnianego w pierwszym akapicie), ktory dostarczy Zamawiajagcemu juz na etapie przetargu
informacji o przyjetych do Oferty kluczowych urzadzeniach.

Odpowied? 3 — Na stronie internetowej Zamawiajgcego http://www.zwhkuniescie.bip.net.pl zostal
zamieszezony nowy zalqeznik (nr 6) do SIWZ, o ktérym mowa w zapytaniu powyiej.

Pytanie 4 - W zwiazku z powolywaniem si¢ w dokumentacji przetargowej na przedmiar 00 dotyczacy
Kosztéw ogdlnych prosimy o udostepnienie ww. przedmiaru.

Odpowied; 4 — Na stronie internetowej http://www.zwkuniescie. bip.net.pl Zamawiajgcy zamiesci
przedmiar, o ktérym mowa w zapytaniu nr 2,

Pytanie 5 - Prosimy o potwicrdzenie, ze zapis klauzuli 6.5 FIDIC: »wykonawca bedzie wykonywat
roboty przez 6 dni w tygodniu, w systemie dwuzmianowym”- jest wymogiem dopuszczalnym a nie

obligatoryjnym.
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Odpowiedi 5 — Zamawiajgcy potwierdza, it zgodnie z zapisem klauzuli 6.5 FIDIC: wymdg
wykonywania robdt przez 6 dni w tygodniu, w systemie dwuzmianowym bedzie wymogiem
obligatoryjnym.

Pytanie 6 - Prosimy o wyjasnienie czy w ramach przejecia Odcinka Robét (czeéci robét), rozpoczyna
si¢ wymagany 3 letni okres gwarancyjny dla odbieranego zakresu robot?

Odpowied; 6 — Zamawiajgcy informuje, it 3 letni okres gwarancyjny rozpocznie sig zgodnie 7 zapisem
wzoru karty gwarancyjnej zawartym w TOM II SIWZ cz¢sé 116 pht. 1.3 zalgcznik Kontrakt (Umowa)
zamieszezony na stronie Zamawiajgcego hittp://www.zwkuniescie, bip.net.pl

Pytanie 7 - Importowanie pliku kosztorysu z pdf do rodosa burzy uklad kolumn powodujac
przesunigeie ich czesci. W zwigzku z powyzszym prosimy o zataczenie edytowalnej wersji
kosztoryséw w plikach z rozszerzeniem ath. lub rds.

Odpowied; 7 — Zamawiajycy informuje, iz nie posiada kosztorysu w plikach z rozszerzeniem ath. czy
rds.

Pytanie 8 — Zgodnie z zapisem w opisie PW konstrukcji w punkcie 4.0 OPIS ROZWIAZANIA
PROJEKTOWEGO obickt Osadnik wtérny ob. nr 12 ,,Osadnik posadowiony w warstwie piaskow
drobnych ponizej poziomu wéd gruntowych. Konieczne jest odwodnienie na czas budowy” oraz obiekt
Zbiornik retencyjny Scieckéw ZRS ob. nr 7 z pompownig zretencjonowanych $ciekéw PZS
ob. nr 8.

Zbiornik posadowiony w warstwie piaskéw drobnych na granicy wystepowania wod gruntowych /lej/
i projektowanego nasypu o 1s>0.97 /cz. plytka/. Mozliwa konieczno$é odwodnienia na czas budowy.
Prosimy o uzupebienie przedmiaru o czynnosci dla wykonania odwodnienia i podanie ilosci
przedmiarowych.

Odpowied; 8 — Zamawiajgcy informuje, sq fo roboty tymczasowe, ktére nie bedg rozliczane oddzielnie.
Zgodnie z Rozp. w sprawie szczegdlowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji
techniczhych wykonania i odbioru robét budowlanych oraz programu Junkcjonalno-uiythowego
(Dz.U. 2004 nr 202 poz. 2072) §9.2 W tabelach przedmiaru robdt nie uwzglednia sig robot
tymezasowych - robot, kidre sq projektowane i wykonywane jako potrzebne do wykonania robot
podstawowych, ale nie sq prrekazywane zamawigjgcemu i sq usuwane po wykonaniu robét
podstawowych, z wylgczeniem przypadkow, gdy istniejq uzasadnione podstawy de ich odrgbnego
rozliczania.” Elementy nalely ujgé w dowolnej pozycji kosztorysowe;.

Pytanie 9 — Zgodnie z zapisem w opisic PW konstrukeji w punkcie 4.0 OPIS ROZWIAZANIA
PROJEKTOWEGO obiekt Piaskowniki wirowe PW, komora przelewowa KP i Komora rozpreina
KR ob. nr 3,4 i 1 Pompownia osadu i cze¢sci plywajacych POF z komorami osadowymi KO.1-2
ob. 20 i 19, Stanowisko czyszczenia wozéw asenizacyjnych SCWA ob. 31, Komora rozdzialu
Sciekéw KRS ob. 10, Punkt poboru $ciekéw PPS ob. 13, ‘

»Napotkanie nasypy niekontrolowane nalezy wybra¢ do poziomu warstwy nosnej IIb i uzupetié
gruntami niespoistymi o 1s>0.97”

Prosimy o vzupelnienie przedmiaru o czynnosci dla wykonania wymiany gruntu i podanie ilosci
przedmiarowych.

Odpowied; 9 — Zamawiajgcy informuje, i roboty ziemne zw:qzane z uksztaftowaniem terenu ujete sq
w bilansie mas ziemnych w braniy drogowej.




